
Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ord¡naria número VEINTITRES

celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha 28 VEINTIOCHO de
JUNIO del dos m¡l trece-

Acta número Veintitrés de la Sesión Ordrnaria celebrada el dia 28 Vetntiocho de
Junio del dos mil trece a las 16 00 dieciséis horas en el Salón de Sesiones de la
Presidencia lvlunicipal.

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM.

unrcipal Gerardo Godoy Jimén Z.El señor Presidente Municipal: Presidente IVI

presente Secretario General. Rubén Qu¡rarte
Ruvalcaba Urrbe. presenfe. Regidor lsidro Sán
Arturo Nuñez Abundis. presente Regidora
presente., Regidor Leoncro Guzmán González,
lvlora, presenle, Regidor Guillermo Camacho
N/lanuel González Gómez, presente, Regidor
Sindico Margarita Mora Sánchez, presente.

Sandoval, Regidora Guadalu
chez Ramirez, presente. Regi
Fanny Obdulia Angulo Alvar
presente, Regidor ltrlan uel Aldrete
Torres, presenfe. Regidor Victor
Mario Quezad a Pérez, presenfe,

En los términos de lo dispuesto en los articulos 32 de la Ley del Gobierno y la
Admrnistracrón Pública tvlunicipal del Estado de Jalisco, exrste quórum al estar
presentes 11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ordinaria del Ayuntamienlo de lxtlahuacán del Río correspond¡ente al día
2B Veintiocho de Junro del año dos mil trece y válidos todos los acuerdos que en
ella se tomen Se propone para regirla el sigurente orden del dia

ORDEN DEL DIA

ORDEN DEL DIA:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERITICNCIÓT.¡ DEL QUÓRUM

II. APROBACION DEL ORDEN DEL DiA.

I¡I, PRESENTACION PARA DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA OUE
PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO,
REALICEN LA FIRMA DEL CONVENIO DE COORDINACIÓN FISCAL Y COLABORACION
ADMINISTRATIVA EN MATERIA DE INTERCAMBIO DE INFORMACION FISCAL DE PADRÓN
DE CONTRIBUYENTES, A CELEBRARSE CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO,
POR CONDUCTO DE LA SECRETARIA DE PLANEACION, ADMINISTRACION Y FINANZAS
CON ESTE MUNICIPIO DE IXTLAHUACAN DEL RIO,

IV. SE PONE A SU CONSIDERACION LA APROBACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO
URBANO DE ESTE MUNICIPIO,

V. AUTORIZACION DE LA DONACION AL SERVICIOS DE SALUD JALISCO EN SU CALIDAO
DE ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO, DE UN LOTE OE LA CABECERA
MUNICIPAL UBICADO EN LA CALLE HIDALGO SIN NÚMERO Y CARRETERA
GUADALAJARA.ZACATECAS, CON UNA SUPERFICIE DE ACUERDO AL PLANO QUE SE
ANEXA AL PRESENTE
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Preside la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente Municipal quien acto
seguido pasa l¡sta de asrstencra
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Ses¡ón Ord¡naria número VEINTITRES

celebrada por elAyuntamiento de ¡xtlahuacán del Río, de fecha 28 VEINTIOCHO de
JUNIO del dos m¡l trece.

VI, PRESENTAC¡ON PARA DISCUSION Y EN CASO APROBACION DE LA COMPRA BAJO EL
PROGRAMA PESO A PESO, DE LA MAQUINARIA TIPO D6 PARA REALIZAR TRABAJOS
PRIORITARIOS EN EL MUNICIPIO.

VII. AUTORIZACION DE LA SUBDIVISION DEL PREDIO UBICADO CON LA CUENTA PREDIAL
0001029.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores. el
orden del dia propuesto, en votación económica les consulto si lo aprueban

Aprobado por unanimidad de los presentes

Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existencra
de quórum legal para la celebracrón de esta sesión ordinaria, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del dia.

1,

III. PRESENTACION PARA DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA QUE EL

PRESIDENTE MUNICIPAL. S¡NDICO U]UNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y TESORERO,
REALICEN LA FIRMA DEL CONVENIO DE COORDINACION FISCAL Y COLABORACION
ADMINISTRATIVA EN MATERIA DE INTERCAMBIO DE INFORMACION FISCAL DE PADRON

J
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DE CONfRIBUYENTES. A CELEBRARSE CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISC
POR CONDUCTO DE LA SECRETARIA DE PLANEACION, ADMINISTRACION Y FINANZA
coN ESTE MUNtcrpro oe rxlLauuacÁN DEL Rio.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores, la
aprobación de la frma del Conven¡o de Coordinacrón Fiscal y Colaboración
Admrnistrativa en materia de lntercambro de información Fiscal de Padrón de
Contribuyentes, m¡s¡no que nos lrae como ventajas recibir apoyo económicos del
Gobierno Estatal Es importante realizar dicho convenio. debido que con ello nos
incluimos al progranla que el Gobrerno Estatal, por conducto de la Secretaria de
Planeacrón, Administraclón y Ftnanzas pretende crear a nivel Estatal, apoyando
los munrcipios de diferentes formas

Una vez analizado el punto, se aprueba por unanimidad de los presentes

IV, SE PONE A SU CONSIDERACION LA APROBACION DEL PLAN PARCI DE
DESARROLLO URBANO DE ESTE MUNICIPIO CUYA COPIA ELECTRONICA SE ENTRE
TODOS LOS MIEMBROS DEL CABILDO.

Una vez discutido se aprueba por unanimidad de los presentes el plan pa
Desarrollo Urbano, mismo que les fue entregado con anticipación para s
revisión y análrsis

MUNICIPAL UBICADO EN LA CALLE HIDALGO SIN NÚMERO Y CARRETERA
GUADALAJARA.ZACATECAS, CON UNA SUPERFICIE DE ACUERDO AL PLANO QUE SE
ANEXA AL PRESENTE-

Presidente Mun icipal:Señores regiclores. secretario General solicito su
aprobac¡ón para donar al servicio de Salud Jalisco en su calidad de organismo

V. AUTORIZACION DE LA DONACIÓN AL SERVICIC,S DE
OE ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO. DE

SALUD JALISCO EN SU CA
UN LOTE DE LA CABECER

a¡¡exo al predio que ya se había autorizado en
. Descrrbo, sin embargo ambos predios para el

Público Descentralizado
Sesiones precedentes a
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VIII, ASUNTOS VARIOS

IX, CLAUSURA DE SESION,
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinar¡a número VEINTITRES

celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Rio, de fecha 28 VEINTIOCHO de
JUNIO del dos mil trece.

refrendo de la donación anterior y la autorización de la donación de la nueva
fraccrón las cuales se encuentran contrguas, tal como se observa en el croquis
anexo a la presente El terreno ubicado en la calle Hidalgo sin número y Carretera
Guadalajara-Zacatecas, con una superfic¡e de 548.33 QUINIENTOS CUARENTA
Y OCHO TVIETROS TREINTA Y TRES CENTIIVETROS CUADRADOS,

Se anexa al predio ya autorizado. en donac¡ón, la Fracción del Predio Urbano,
también de propiedad del H Ayuntamiento Constitucional de lxtlahuacán del Rio,
Jahsco. con una superf¡cie aproximada de 85.68 m'ochenta y cinco punto sesenta
y ocho metros cuadrados, colindando al norte en una distancia de 4.33 metros con
resto de la propiedad,, al sur en 3.01 metros con predio propiedad del Señor
lldefonso Dávalos, al oriente en 26.89 metros con centro de salud local y al
poniente en 30 14 metros con resto de la propiedad la cual ya se había aprobado
d on acrón.

Una vez analrzado se aprueba por unanimidad de los presentes la donacrón del
poligono tal como se puede apreciar en el croquis anexo, en el cual se incluyen los
548 33 metros cuadrado ¡nicialmente donados más los 85.98 metros cuadrado de
la franla que en esta ocasión se autoriza la donación.

VI. PRESENTACION PARA DISCUSION Y EN CASO APROBACION DE LA COIV]PRA BAJO EL
PROGRAMA PESO A PESO A CARGO DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO RURAL, DE
LA MAQUINARIA TRACTOR TIPO 06 O EN SU DEFECTO UNA RETROESCAVADORA
MEDIANA, IN DEPENDIENTEMENTE DEL COSTO DE LA UNA O DE LA OTRA, MISMA QUE SE
USARA PARA REALIZAR TRABAJOS PRIORITARIOS EN EL MUNICIPIO.

Presidente Municipal: Honorables miembros del cab¡ldo. como todos
conocemos. en este munlctpto exjste la necesidad imperante de apoyar a
nuestros concrudadanos dada la vocación del municipio. por lo que pongo a
consideracrón la aprobación para la compra de una [\,4aqurnaria Tractor Tipo D6 o
una retroexcavadora medjana, cuyo precio se coltzará adquiriéndola al m
postor.

o

Una vez discutido se aprueba por unanimidad de los presentes
maquinaria.

la compra

VII. AUTORIZACION DE LA SUBDIVISION DEL PREDIO UBICADO CON LA CUENTA P
0001029 y DEL pREDto Rúslco 8s23.

Presidente Municipal: Regidores le cedo el
Regidor el Ljc fVlanuel Aldrete, quren en su

uso de la palabra al compañ et
carácter de comisionado para la

revrs¡ón. control y aprobación de lrcencia de subdiv¡siones de los predios de esta
municipalidad nos presentará un caso para el análrsis y en su caso la aprobación
de este honorable cabrldo de la subdrvrsión sollcltada por un ciudaclano.

Regidor Manuel Aldrete: compañeros, pongo a su considerac¡ón ra aprobacion
de la subdivisión soticrtada por et ING FEDERIco MOLINA NUñEZ áel predro
ubicado en la calle Herrera y Cairo de la cabecera municipal.
La superficie de totar del terreno es de 81.608 m2 ochenta y un mil seiscientos
ocho metros cuadrados, de los cuales se subdividirán cinco lotes con la siqurentes
superficies 214.10, 161.03. 161.61 , 170.73 y181.06 m2 La propie"dad se
encuentra debidamente registrada bajo el número de inscripción 6578, orden
5201 del Libro 38 Primera sección con fecha 03 tres de marzo de 1g65 mir
novecientos sesenta y cinco

Considerando que el interesado ha cumplido con todos los requisitos de ley
mismos que fueron verfrcados por un servidor, someto a votación, con venia del
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Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ord¡naria número VEINTITRES

celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Rio, de fecha 28 VEINTIOCHO de
JUNIO del dos m¡l trece.

C Presidente [t/lunicipal, la aprobación de la subdivisión sol¡citada por el
mencionado ciudadano

Una vez discutido, se aprueba por unanimidad de los presentes el otorgamiento
del permiso correspondiente pata tealizar la subdivisión del predio identificado con
la cuenta predial 0001029. verificando que la misma se encuentre al corriente de
sus contribucrones

Presidente Municipal: Regidores le cedo el uso de la palabra al compañero
Regidor el Lic. [v]anuel Aldrete. quien en su carácter de comisionado para la

revisión control y aprobación de licencra de subdivisiones de los predios de esta
municipalidad nos presentará un caso para el análisis y en su caso la aprobaciÓn
de este honorable cabildo de la subdivisión solicitada por un ciudadano.

Regidor Manuel Aldrete: Compañeros pongo a su consideración Ia aprobaciÓn
cle la subdivisión solicitada por el C LUIS FERNANDO tvlARTiN LUEVANO

La superficie de totat del terreno es de 72,077.12 setenta y dos mil setenta y siete
punto doce metros cuadrados de los cuales se subdividirán en los lotes de
acuerdo al plano que se anexa a la presente. entregándonos en calidad de
donación a este H Ayuntamiento 11018 14 m2 once mil diecrocho punto catorce
metros cuad rados

t
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Considerando que el interesado ha cumplido con todos los requisitos de ley
mismos que fueron verrficados por un servidor, someto a votación, con venia del
C Presidente lVunicipal, la aprobación de la subdivisión solicitada por el
mencionado ciudadano

Una vez discutido, se aprueba por unanimidad de los presentes el otorgamient
del permiso correspondiente para realizar la subdivisión del predio identificado co
la cuenta predial 8523 rustrco. verificando que la mrsma se encuentre al c rent
de sus contribucrones

Presidente Municipal: Regidores pongo a su consideración el anál IS

siguientes puntos para su discusión y en su caso aprobacrón

a) AUTORIZACION PARA LA COMPRA DE U NA SIERRA PARA L
CORTA DE METALES Y UN MOTOR DE GASOLINA PARA
INSTALARLO A LA PIPA, AMBOS PARA USO DE LA UNIDAD
MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL EN SUS FUNCIONES DE LA
SALVAGUARDA DE LOS CIUDADANOS DE ESTA MUNICIPALIDAD

una vez analizado y discutido se aprueba por unanimidad de los presentes la
compra de los rnateriales mencionados

{
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b) sE poNE A SU CONSTDERACTON LA |NCLUS|ON EN LA
INGRESOS LA COBRA DE LA RENTA DE MAQUINARIA
PARTICULARES POR PARTE DE ESTE H. AYUNTAMIENTO.

El señor Presidente Municipal:Los montos que se cobrarán por hora
siguientes.
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VIII, ASUNTOS VARIOS
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número VEINTITRES

celebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Rio, de fecha 28 VEINTIOCHO de
JUNIO del dos mil trece.

CATFRPII I ER 4/6 4X4
CA I ERPIL LLR 4/6
CATERPILLER D6
CATERPILLER D7,,, ,,

CATERPIT LFR D8,,, ,, , ,

LXCAVADORA 320,,
EXCAVADORA 330 , ,, ,,

CARGADOR
IVIOTOCONNFORIVADORA,.,,,, ..

VOLTEO 7 IMETROS CUBICOS,,
VOLTEO 14 I\4ETROS CUBICOS

$4OO POR HORA
.$350 POR HORA
$8OO POR HORA
S9OO POR HORA
S1,3OO POR HORA
S9OO POR HORA
$1,200 POR HORA
,$BOO POR HORA
S1,OOO POR HORA
$1,700 POR DiA
$2,BOO POR DiA

Se aprueba por conformidad de todos los presentes el cobro de estos precios

c) RATIFICACION DE LOS REGLAMENTOS MUNICIPALES VIGENTES
REVISION, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE
REGLAMENTO MUNICIPAL DE TURISMO.

El señor Presidente Municipal:Como todos tienen conocimiento en
ad m in istraciones precedentes a la nuestra se llevaron a cabo la aprobación y
publicación de Ios Reglamentos actualmente vigentes, mismos que conocen y
pongo a su consideración la ratificación de cada uno de ellos. Por otro lado, dado
que carecíamos de un Reglamento [Vlunicipal de Turismo, del cual se les entregó
oportunamente un elemplar para que con prevro conocimiento de él se autorice
para que una vez publicado entre en vigor en esta ¡urisdicción.
Una vez discutrdo se aprueba por unanimidad de los presentes, la ratificación de
los Reglamentos municipales vigentes y la aprobación del REGLAMENTO
IVUNICIPAL DE TURISN/]O

El señor Presidente Municipal:Se cede la palabra a quien desee tnterventr con
algún punto de acuerdo . ... . . No habiendo más participación alg
presentes pasamos a la clausura de Sesión.
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El señor Presidente Municipal: En desahogo del octavo y último punto del orden
del d¡a, correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidores. si
alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra No habiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposicion, doy por terminada la
presente Sesión Ordrnaria de Cabildo, srendo las 20.00 horas 15 m¡nutos del día
28 Veintiocho de Junio de 2013 firmando el Acta los que intervinieron en Ia mrsma.
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ord¡naria número VEINTITRES

celebrada por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del R¡o, de fecha 28 VEINTIOCHO de
JUNIO del dos mil trece.

ÁRITA MORA SANCHEZ
SiN DICO

I!1AR

a
REGIDORA FANNY OBDULI ANGULO ALVAREZ

REG IDO R

NUNEZ ABUNDIS
REGIDOR

REGIDORA G LUPE RUVALCABA URIBE
REG IDO R

DOR

REGIDOR G U ILLERIMO CAIV]ACHO TOR
REGIDOR

\)

REGIDOR IV]ANUEL A
REGIDOR

IV]ORA

AIV]IREZ

REGIDOR VICTOR MA L GONZALEZ G MEZ
R OR

7 LÍa4¿<¿O
A PEREZ

ING. RUBEN UIR RTE SANDOVAL

REGIDOR ISIDRO SANCHE
REGIDOR

REGIDOR IMARIO QUE
REG ID
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SECRETARIO GENERAL


